

美國時間3月7日，美劇《靚太唔易做》的女星菲莉絲蒂夏夫曼(Felicity Huffman)與丈夫William H.Macy一同名留荷里活星光大道，摘下第2,463及2,464顆星。共獲殊榮，夫婦二人亦極為興奮，不時大擺甫士，William為求搶鏡，更不惜假裝昏迷，躺在地上，場面有趣。



二人與兩位女兒合照，大展溫馨。美聯社

《靚》劇的拍檔Vanessa(左)及Marcia(右)亦有現身支持。法新社

# 菲莉絲蒂與夫名留星光大道

# William H. Macy 扮昏迷搶鏡



夫婦二人上演深情一吻。美聯社

William假裝昏迷，令菲莉絲蒂忍不住大笑。美聯社

菲莉絲蒂與William是史上第二對在同一天名留星光大道的夫婦，首對幸運兒便是製片人Richard Donner及Lauren Shuler Donner，他們於08年的10月16日一同奪得殊榮。

## 史上第二對同日摘星夫婦

當日，除了兩位女兒Sophia及Georgia捧場外，《社交網絡》的編劇Aaron Sorkin、編劇兼導演David Mamet、菲莉絲蒂在《靚》劇的拍檔Marcia Cross及Vanessa Williams亦有到場，令場面更為熱鬧。不少影星在拿下殊榮後，都會在荷里活之星前大擺甫士，菲莉絲蒂與William亦不例外，菲莉絲蒂先是擺出一個「美人臥坐」的姿勢；William亦不甘示弱，

即時躺在地上，假裝昏迷，令菲莉絲蒂也忍不住高聲大笑。情到濃時，二人亦來個深情一吻，惹人羨慕，同時令氣氛由幽默轉為甜蜜。

不過二人在發言時又大展惹笑一面，William回憶首次見到菲莉絲蒂的情形：「我首次見到菲莉絲蒂，她正為演藝課堂而演出，當時她穿上絲綢質地的米色上衣，而且無帶胸圍，我便想道：『伙計，這位女子很有才華。』」作為回敬，菲莉絲蒂便說：「當我首次看到Bill(William)在《Door to Door》的角色時，他穿上Izod的襯衫並配上領夾，我就想：『伙計，他的妻子應該很美。』」

文：Wyman

## 與河智苑拍吻戲感尷尬

# 李勝基謙稱新劇非靠個人力量

由韓國國民弟弟李勝基及人氣女星河智苑主演的新劇《The King 2 Heart》，昨日在首爾江南區舉行製作發售會。李勝基雖然是男主角，但他強調自己並不是單靠自己的力量，而是很多幕後工作人員及其他前輩齊心合力才能拍出好作品。他又爆料與河智苑拍吻戲時，因雙方並不熟，感到十分尷尬。



(右起)金秀賢和韓佳人自《月》片播出後，人氣急升。網上圖片

李勝基在劇中飾演不務正業的韓國王子李在河，與擔任特種部隊教官金垣雅(河智苑飾)相戀的故事。兩人在劇中有親吻鏡頭，不是嘴對嘴，只是親吻後頸，因當時二人還是很陌生，拍攝時特別尷尬。河智苑則表示李勝基比自己少9歲，處事態度卻十分成熟，有時感覺他還較像哥哥哩！李勝基接拍該片時，剛好遇上他辭去《強心臟》和《兩天一夜》的主持棒，他直言：「並不是為了拍劇而請辭，只是覺得自己仍有不足的地方需要學習。」他稱只是本着想與前輩演員們邊拍劇邊學習的心態，還謙稱自己在片場年資最少，很可能成為劇組的負擔，多得導演及前輩的鼓勵，才能不斷進步。

## 接捧《月》片沒壓力

該片將接捧金秀賢主演的人氣韓劇《月亮擁抱太陽》，李勝基完全不感到壓力大，笑言如能承接到對方的人氣就好了。《月》劇原定本週三、周四播出大結局，可是因導演金道勳參與MBC電視台罷工活動，令拍攝被擱置，昨日金導演表示因考慮到演員日程繁忙，決定取消參與罷工，預定該片可於下周二殺青。據知，金秀賢自出演該片後，馬上大受廣告商青睞，增加了11個廣告合約，連以前參演的短篇電影亦獲網民追捧。

文：Mana



(右起)李勝基和河智苑出席記者會時，笑容滿臉。網上圖片

## 娛樂雜碎

萊莉安摩亞(圖左)及湯漢斯(圖右)現身HBO電影《Game Change》的首映，現年51歲的萊莉安淺露香肩，大展青春一面。美聯社

美瑾霍絲與《Friends With Kids》的拍檔Adam Scott接受MTV訪問，其間美瑾表示自己很喜歡考古發掘。

傳珊迪娜布洛與導演Brett Ratner撐着，不過二人發出聯合聲明否認報道。

BIGBANG所屬的公司YG娛樂在昨日表示，BIGBANG的《Alive》在台灣唱片銷售網站www.books.com.tw位列亞洲地區唱片銷售量的首位。

## Jessica Simpson

### 為女兒起特別名字

不少外國女星如Britney Spears、狄美摩亞(Demi Moore)等，都喜歡在身懷六甲時拍攝裸照，希望留下美好的回憶。於去年11月宣布懷有Eric Johnson骨肉的Jessica Simpson(見圖)亦作仿效，拍攝懷孕裸照並成為雜誌《Elle》的封面人物。此外，Jessica亦透露了所懷的是位小女孩，回憶起懷孕之初，Jessica便表示當時Eric正計劃去加州的威尼斯海灘(Venice Beach)：「我們正準備外出，並整天喝酒。」她續說：「騎我們的摩托車，開蕩，但我開始感到無法抵抗的罪疚感，為甚麼我會因為外出，並與朋友喝酒而有罪疚感的想法？」及後Jessica便做了懷孕測試，最終得悉喜訊。Jessica又表示已為女兒改了一個特別的名字。

文：Wyman/圖：路透社



## 前夫未得分毫

### 雲妮女兒獨得1.5億遺產

雲妮侯絲頓(Whitney Houston)自辭世後，外間一直推測其約2,000萬美元(約1.5億港元)的財產會何去何從。昨日《Inside Edition》率先揭露了雲妮的遺囑，最終所有財產全歸19歲的女兒Bobbi Kristina Brown，前夫Bobby Brown未能拿得分毫。

據知這份遺囑在Bobbi出生前一個月——1993年2月3日已經立下。及至2000年時曾作出修訂，但當時雲妮與Bobby尚未離婚。遺囑中並未仔細交待特定資產，而是把所有的傢具、衣物、私人用品、珠寶和汽車都留給女兒。按照遺囑內容，雲妮將財產存放在信託基金內，Bobbi會最先於21歲時拿到首批財產，及至25歲再拿到一部分，最後在30歲時就可以拿得餘下的財產，雲妮母親將會是遺囑的執行人，而其哥哥Michael及嫂子Donna則會是受託管理人，管理人把遺產給Bobbi，並作多項用途，如繳交學費、買屋，甚至是創業。

文：Wyman



Bobbi(右)早前曾接受奧花雲妮的訪問。路透社

## 珍雲@2AM認是富二代

韓國男團2AM成員鄭珍雲(見圖)前晚在綜藝節目《黃金漁場》承認住在過千呎豪宅中，因之前家裡曾出借作為女團After School及女歌手孫丹妃的宿舍，地下設計了一間舞蹈練習室，現在則改為band房。他透露父親是行政總裁，母親則經營裝修公司。成員任瑟雍踢爆珍雲還請專家舉辦21歲生日派對，當時獲得不少明星致電祝賀。珍雲解釋因當時是成人兼生日派對，才辦得這麼隆重。而成員李昶旻則趁機否認做過下巴整容手術，強調以自己的下巴為傲，還笑言利於接吻。此外，2AM將於本月13日舉行回歸演出，為第2張迷你專輯造勢，屆時該活動將透過其官方YouTube在全球41個國家同步直播。

文：Mana/圖：網上圖片



## 上一節該上的課 讓炒風熾熱片刻

GaGa(見圖)襲港，全城瘋狂！百變的造型，繞樑的歌聲，實令人趨之若鶩。不過又豈只有眾「小魔怪」是驚，兩眼發光的屠夫也混集其中，為的就是痛宰這群盲目的小鴨子！

近年來炒風旺盛，上至iPhone，下至紀念鈔，無不成為炒賣對象。在以資本主義自居的香港中，甘願為此而露宿街頭，可謂見慣不怪。這次百變天后來港開騷，又掀起一陣狂熱，主辦方屢次加場(不一次宣布所有場次，反採用逐次加場之法，同樣助長炒風)，也滿足不了如狼似虎的群眾，排隊者是何許人也？大家心知肚明。

僱人排隊並無犯法，誰也無可奈何，有報章稱炒家撈的油水，較主辦商及GaGa賺的還要多，普通人對此已心生不忿，Fans更是火冒三丈，眼見有人在網上展示大量門票，即時心生暗鬼，有稱還要鬧上廉署。一場演唱會發展至此，實教人情何以堪？我賣你買，你情我願；有市有價，有錢有票。不



過大家就心有不甘，抱着「人有我有，人排我排」的心態，本來對Lady GaGa一知半解，或是毫不認識者，也加入成為排隊的行列，半推半就下成了別人的傀儡，結果人龍就愈排愈長，黃牛就愈炒愈貴，究竟真是有所需求？還是過眼炒風推高票價？實在是無從稽考。

以幾千，甚至幾萬元去看一場表演，若覺得物有所值，旁人亦難以多言，只好讚美GaGa的魅力驚人……但若不是死忠的Fans，並不愛聽GaGa的歌曲，就勿抱人聽我聽、一窺GaGa堂奧的心態去搞這趟渾水，這不但令「小魔怪」慘成羔羊，若看過演唱會，發現GaGa非「自己的茶」，最後也是得不償失。

不過炒風自古以來禁之不絕，勸大家勿躡身其中也是多餘之言，就讓炒風熾熱一會兒吧！讓大家都上一節應該上的課。

文：言靈圖：網上圖片

## 純情張根碩

### 180度變身做型男

韓國型男張根碩(見圖)夥同少女時代YoonA主演的新劇《愛情雨》昨日再有新劇照曝光。因他在劇中一人分飾兩角，早前他飾演70年代純情美術大學生徐仁河的照片曝光後，獲讚充滿溫溫和氣息。是次新劇照他則化身做徐仁河的儿子徐俊，一身型格打扮現身雪地，散發無限的自信，與徐仁河氣質完全不同。據悉，劇組遠赴北海道，拍攝徐俊和YoonA飾演的荷娜初次邂逅的情景。張根碩直言：「一想到要表現出和徐仁河完全不同性格的徐俊就很興奮，亦很開心能在如此美麗的北海道取景拍攝，希望將這美麗的影像和故事傳達給大家。」



文：Mana/圖：網上圖片